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Ortsteilrat Windischholzhausen Erfurt, 16.07.2012
OR WIN/006/2012

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Windischholzhausen am 03.07.2012

Sitzungsort: Bürgerhaus, Haarbergstraße 127,
99099 Erfurt-Windischholzhausen

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:30 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Hoppe
Schriftführerin: Frau Seifert

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.06.2012

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Ortsteilbezogene Themen

 6.1. Verwendung der Mittel nach § 4 der Ortsteilverfassung

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die form- und fristgerechte
Ladung, sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben. Anträge auf Änderung /
Ergänzung liegen nicht vor, somit wird nach dieser verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.06.2012

Die Niederschrift vom 05.06.2012 ist mit der Einladung versandt worden.

bestätigt   Ja 4    Nein 0    Enthaltung 0 

Beschluss:
Die Niederschrift wird in der vorliegenden Form bestätigt.

 4. Einwohnerfragestunde

Es sind keine Gäste anwesend und es liegen keine Einwohneranfragen vor.

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor.

 6. Ortsteilbezogene Themen

 6.1. Verwendung der Mittel nach § 4 der Ortsteilverfassung
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Zu diesem TOP liegen Kostenvoranschläge für folgende geplante Arbeiten vor:
 Restaurierung der Farbauffrischung der Bank in der Haarbergstraße
 Erneuerung der Ausschilderung des Wanderweges
 Schriftzug am Pfeiler Ortsteingang
 "Holzbrücke" Stich in den Willrodaer Forst

Es sollen weitere Angebote eingeholt werden, um die Mittel zu gegebener Zeit beschließen
zu können.

7. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert über die vorliegenden Graberunden vom Tiefbau- und
Verkehrsamt, sowie über den gegenwärtigen Bauantrag in der Märchensiedlung.
In der Straße "Am Bühl" / "Schellrodaer Straße" haben sich in der Mitte der Straße, neben
dem Gullydeckel, zwei Platten gelockert.

Als großes Problem wird der ehemalige Stellplatz für den Grüncontainer in
Windischholzhausen angesprochen, da sich dort nachweislich Berge von Müllsäcken
sammeln.
Die Annahmestelle für Grünabfälle in Urbich ist seit dem 01.06.2012 geschlossen. Auch
dort türmen sich Berge von Abfallsäcken.

Der Ortsteilrat Windischholzhausen beauftragt daher den Ortsteilbürgermeister, folgende
Anfrage an den Oberbürgermeister zu stellen:
In Folge des vor einem Jahr in Urbich stattgefundenen Vororttermines sollte eine Prüfung
erfolgen, inwieweit ein neuer Containerstellplatz am Urbicher Kreuz errichtet werden
kann.
Es ergeht daher die Frage, fand diese Prüfung statt und welches Ergebnis liegt vor?

gez. Hoppe gez. Seifert
Ortsteilbürgermeister Schriftführerin


